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CONVOCATORIA 

 

Convócase a Vde. á sesión ordinaria a celebrar polo Pleno da Excma. Deputación 

Provincial, en primeira convocatoria ás  ONCE HORAS do día VINTE E SETE DE 

DECEMBRO DE 2022, no Salón de Plenos do Pazo Provincial,  para tratar sobre os 

asuntos incluidos na Orde do Día, aprobada por esta presidencia. 

 

De non celebrarse no día e hora indicadas, a sesión terá lugar en segunda 

convocatoria corenta e oito horas despois da data sinalada para a primera, e salvo que 

coincida con días festivos, ou inhábiles, en cuxo caso celebrarase a esta hora do primeiro 

día seguinte hábil. 

 

A partir da convocatoria os expedientes encóntranse a disposición dos Sres. 

Deputados na Secretaría da Deputación. 

 

O PRESIDENTE, 

 

 

ORDE DO DIA 

 

1. Aprobación, se procede, da acta da sesión ordinaria celebrada o día vinte e nove de 

novembro de dous mil vinte e dous. 

 

PARTE RESOLUTIVA 

 

COMISIÓN DE ASUNTOS DO PLENO  

 

2. Proposta de aprobación, se procede, das bases do Plan Único de Cooperación cos 

Concellos 2023 e anexos ao efecto. 

  

3. Proposta de aprobación, se procede, do “Plan de Igualdade do persoal da Deputación 

Provincial de Lugo” e do “Protocolo de actuación en casos de acoso laboral, sexual e 

por razón de sexo na Deputación Provincial de Lugo”. 

Deputación de Lugo

SALIDA

22/12/2022 13:33

2022RPS016376
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4. Proposta de Goberno en relación co denominado Hidróxeno Verde para que a 

provincia de Lugo e Galiza non queden fóra da planificación industrial e de 

infraestruturas de Transportes. 

 

5. Moción do Grupo Provincial Socialista para reclamar á Xunta que inste á Consellería 

de Sanidade e á xerencia do Sergas a cumprir o fallo da sentenza 05354/2022 en 

materia de prevención de riscos laborais. 

 

6. Moción do Grupo Provincial Socialista para reclamar á Xunta reformas na tramitación 

do certificado dixital. 

 

7. Moción do Grupo Provincial do BNG, en defensa da supervivencia do sector da 

produción ecolóxica en Galiza. 

 

8. Moción do Grupo Provincial do Partido Popular relativa á elaboración e execución dun 

Plan Provincial Extraordinario contra o despoboamento e o envellecemento con cargo 

ao orzamento do ano 2023. 

 

9. Moción do Grupo Provincial do Partido Popular relativa aos Centros de Atención a 

Maiores comprometidos polo Goberno Provincial. 

 

PARTE DE CONTROL E FISCALIZACION 

 

10. Conta do Informe de auditoría das contas anuais do exercicio 2021 do Consorcio 

provincial de Lugo para a prestación do Servizo contra incendios e salvamento.  

 

11. Conta do Informe de control  financeiro da conta 413 do exercicio 2021 en 

cumprimento da DA 3ª da Lei Orgánica 9/2013, de 20 de decembro, de Control da 

débeda comercial no Sector Público incluida no Plan Anual de Control financeiro do 

exercicio 2021. 
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12. Conta das Resolucións da Presidencia, adoptadas durante o mes de novembro de 

dous mil vinte e dous.  

 

13. Comunicacións da Presidencia. 

 

14. Rogos e Preguntas regulamentariamente formulados. 

 

 


